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Protokół nr 23/2026 
posiedzenia Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego  

Powiatu i Przestrzegania Prawa,  
które odbyło się w czwartek 26 marca 2026 r.  

w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Śremie 
 

W posiedzeniu uczestniczyło 11 członków ww. komisji. Nieobecny Radny Teodor Stępa. 
Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
W obradach uczestniczyły także: 

1. Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik.  

2. Skarbnik Powiatu Tatiana Cynka. 

Zaproszenie na posiedzenie Komisji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek otworzyła posiedzenie Komisji o godz. 9.30. Powitała 
zebranych Radnych oraz zaproszonych gości i na podstawie listy obecności stwierdziła 
wymagane quorum.  
 
Posiedzenie odbyło się wg następującego planu: 

 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 rok. 

Referuje: Skarbnik Powiatu Tatiana Cynka 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową 
powiatu śremskiego na 2026 rok. 

Referuje: Skarbnik Powiatu Tatiana Cynka 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia gminie Brodnica pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej. 

Referuje: Skarbnik Powiatu Tatiana Cynka 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 
Śremskiego. 

Referuje: Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik 

7. Wolne głosy i wnioski. 

 

Ad 2. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek zapytała, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu 
z 22 posiedzenia komisji? 
 
Przewodnicząca Komisji przeprowadziła głosowanie, w wyniku którego protokół nr 
22/2026 z dnia 26 lutego 2026 r. został przyjęty (11 głosów za). 
 

Ad 3.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 
dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 
rok. 

Skarbnik Tatiana Cynka przedstawiła projekt uchwały.  
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Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
Radni nie zgłosili pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
  
Komisja zaopiniowała pozytywnie (11 głosów za) projekt uchwały zmieniającej uchwałę 
budżetową na 2026 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 
Ad 4.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 

dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową 

powiatu śremskiego na 2026 rok. 

 

Skarbnik Tatiana Cynka powiedziała, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej nastąpiła 
zmiana w załączniku nr 1, stanowi on dostosowanie do zmian wynikających ze zmiany 
uchwały budżetowej.  
 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
Radni nie zgłosili pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
  
Komisja zaopiniowała pozytywnie (11 głosów za) projekt uchwały zmieniającej Wieloletnią 
Prognozę Finansową powiatu śremskiego na 2026 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 4 do protokołu.  
 
Ad 5.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 

dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały w sprawie udzielenia gminie Brodnica 

pomocy finansowej w formie dotacji celowej. 

 

Skarbnik Tatiana Cynka przedstawiła projekt uchwały.  
 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
Radni nie zgłosili pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
   
Komisja zaopiniowała pozytywnie (11 głosów za) projekt uchwały w sprawie w sprawie 
udzielenia gminie Brodnica pomocy finansowej w formie dotacji celowej (310.000 zł na 
realizację zadań statutowych i działalność bieżącą, w tym zadań remontowych Biblioteki 
Publicznej Gminy Brodnica). Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 
Ad 6.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 

dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 

Śremskiego. 

 

Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik omówiła projekt uchwały. Dodała, że 

wynagrodzenie wzrosło o 625 zł brutto. Dodała, że to wyrównanie nastąpi od stycznia br.  

 

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
 
Radny Wojciech Zajler zapytał ile wyniesie wynagrodzenie pana Starosty po podwyżce. 
 
Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik odpowiedziała, że wyniesie ono 21.070,00 zł 
brutto. Wcześniej wynosiło ono 20.442,00 zł brutto.  
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Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
  
Komisja zaopiniowała pozytywnie (10 głosów za, 1 wstrzymujący się) projekt uchwały w 
sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Śremskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 6 do protokołu.  
 

Ad 7.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek zapytała, czy Radni chcą zabrać głos w tym punkcie 
porządku obrad?  
 
Radni nie zgłosili głosów i wniosków. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek 
zamknęła obrady Komisji o godz. 939.  
  
Protokołowała  
Elżbieta Lewandowska - Jaśniak  
 
 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, 
Rozwoju Gospodarczego Powiatu 

i Przestrzegania Prawa 
 

Ewa Lisek 


